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AMmsa: Makc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.06.2009 09:35:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96764/answer/96779




YBaxkaemuiit Makc! [1o/2KHBI OBUIM IaTh €llle CTePUIbHYI0 6aHOUYKY, B KOTOPYIO TPOU3BOAUTCS
ceMsiu3BepKeHue, a IOTOM TaMIIOHOM OTTyAa ObICTPO AesaeTcs 3a00p HeOOIbIIOTO KOINYeCcTBa
CIIEpPMEI ¥ TIEPEHOCUTCS (He KacasiCh CTEHOK OaHOYKHY U MPOOUPKHU) B TPOOUPKY (TI00HUK). [T110THO
3aKpyunBaeTCs. bakmoceB cepMbl MOXKET 3aMeHUTh 0aKII0CeB CeKpeTa IMPOCTATH. Yoauu.



